Ata da vigésima reunião da segunda sessão do segundo período legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e sete dias do mês de setembro de mil novecentos e noventa, no seu horário regimental. Presidente: Valtensir Soares de Carvalho; Secretário: Carlos Vicente; Vereadores presentes: Darci Itaboraí, Geraldo Dias Seixas, Sebastião Miguel, Valdesir Santos Botelho e Walter Medeiros. Ausência justificada do vice-presidente: Geraldo de Mangelo Granzinoli e do vereador Pedro Augusto Rodrigues por motivos de doença. Verificando a presença de número regimental no plenário, o senhor presidente declarou aberta a sessão, solicitando ao senhor secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura foi feito uma retificação solicitada pelo vereador Sebastião Miguel, retificação feita, a ata foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente: Leitura de Correspondências: Ofícios 135 e 136/90 do Prefeito Municipal que encaminha a esta Casa respostas a documentos diversos; oficio circular da AMPAR, remetendo a esta Casa a publicação veiculada no Minas Gerais a respeito da proposta da AMPAR; oficio 66/90 da Prefeitura de São João Nepomuceno convidando para a 1ª Festa do Produtor Rural e 2ª Semana da Criança a se realizar a partir do dia 08 a 14 de outubro. Apresentação do parecer favorável da Comissão de Justiça, Finanças e Legislação ao Projeto de Lei 09/90 que “Concede abono aos servidores Municipais”. Apresentação das Resoluções 043 e 044/90 que “Atualiza os subsídios e Verba de Representação do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal e os subsídios dos vereadores e verba de Representação do Presidente da Câmara”. Ordem do dia: Colocada em primeira fase de votação o Projeto de Lei 09/90, que após discussão foi aprovada por unanimidade. As resoluções 043 e 044/90 foram aprovadas por unanimidade. Palavra Livre: O senhor presidente Valtensir Soares de Carvalho falou sobre a eleição do dia 03 de outubro e solicitou aos senhores edis que estimulem o povo a votar. O senhor presidente avisa que a reunião está encerrada, solicitando aos edis que retornem ao recinto da Câmara em dez minutos para uma reunião extraordinária. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.   

